

ERRATA

Edital 01/2019

Onde se lê:

No ato da inscrição os candidatos deverão apresentar os seguintes documentos:

Carteira de Identidade, CPF e Certidão Social (se houver),

Informar matrícula UFMG, telefone e e-mail,

Histórico Escolar,

Outros

Curriculum Vitae ou Currículo Lattes, Preencher formulário, no ato da inscrição, informando a disponibilidade de horário (no mínimo dois horários disponíveis): segunda-feira, 07:30 às 11:30 e 13:00 às 17:00; terça-feira, 13:00 às 17:00; quarta-feira, 13:00 às 17:00; quinta-feira, 13:00 às 17:00; sexta-feira, 13:00 às 17:00, que será confirmado na entrevista.

Leia-se:

No ato da inscrição os candidatos deverão apresentar os seguintes documentos:

Carteira de Identidade, CPF e Certidão Social (se houver),

Informar matrícula UFMG, telefone e e-mail,

Histórico Escolar,

Outros

Curriculum Vitae ou Currículo Lattes, Preencher formulário, no ato da inscrição, informando a disponibilidade de horário (no mínimo dois horários disponíveis): segunda-feira, 07:30 às 11:30 e 13:00 às 17:00; terça-feira, 07:30 às 11:30 e 13:00 às 17:00; quarta-feira, 07:30 às 11:30 e 13:00 às 17:00; quinta-feira, 07:30 às 11:30 e 13:00 às 17:00; sexta-feira, 07:30 às 11:30 e 13:00 às 17:00.

Belo Horizonte, 20 de março de 2019.